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Em preEo amistoso efeti- _ Laura - Almir - Venan- 12 a 23 do corrente competiçäo esportiva teorri- lusniak, mas e
conhecido

i Saudando a Teresinha; Convocando para prestar esclarecimentos
vado domingo. na praça de cio - Celso - Egidio - Edv * Como atração nuixima de 60 de bicicletas para adul, Buenacho Sini hoo

ter Quando os cânticos cessavam, sôbre a instrução 239 da. SUMOC, o ministro

esportes Frederico E. Sch- <Niriinhol - Ivo - Neco e
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midt. no Itaqui, colheu a e Idarinho. Ultiño Ahù F. C : vern ser a GINCANA oc saida desta cidade para Ita- "buenacho", o que lhe valeu Salve, do tanque, a Camara, que nao se 3ustifica mais no País ne- g g

quipe local magnifico restil- Assis - Lori - Morais - LAMBRETAS. com tima se- qui - Rodeio - Balsa Nova -

o apelido. Em condições nor- neantador, nhuma politica de subsidios cambiais. -Segun-

tudo ao empatar pela conta- Cunhado - Bodinho - Wal- rie de obstaculos para o lam- Bugre e Chegada em Itaqui, mais e reservado, timido ate seu r r me

esplendor, do o ministro, esta política tem sido, em gran- v.

C. Pereira presentante do P. D. C. O movimento geral intensifica-

gem minima O ponta pe 1- do - Romilda - Didi - Dir- bretista e sua acompanhan- sendo uma prova exclusiva_ Mas se bebe un
n s D lumbrante, seu olhar: de parte, causa de agravamento das desigual- 4 ,

udenista è concunhado do se. Eo Prefeito precisa ser
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da Suissa A renda foi de a- ba, para defn itar-se andslo- gue pongue- truque, foguei- FERRARIA (Ferraria) 0.
de louca, como mo
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- eleitores 2 deveras um nu- tar. E ainda se fala Imm së- gora, a quem recairá a pre-

proximadamente CrS 8.000,00 samente com uma agremia- ra, ete Para a gincana, de- Excursionando domingo à
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a, imaginaçäo Mas o tanque adivinhava O sr. San Tiago Dantas permaneceu na i mero exagerado, que está timo candidato, pelo Parti- ferência do eleitorado. Qual-

Os quadros obedeceram as täo representativa daquela o são participar de 15 a 20 loca2idade de Matinhos, para fertil e criadora, èsse artista O que a ramha pensava tlibuna durante mms de duas horas, na ses- - deixando tontos e hesitantes do Socialista Brasileiro, o sr. Quer um dëles poderá ser um

seguintes constituições: A.E cidade praiana Boa viagein! lambretas de Curitiba e di- jogar amistosamente contra quase anónimo, tem produzi- E parecia perg t
alvad

sao da tarde, e voltou à noite, a partir das 21 - ' | os eleitores. Há, também, no Vitor Barbosa, que também bom administrador. Bons

versos laeais o C. A. Matinhos, a União do nas fábricas, trabalhos ad- PM

ha ra al adorada 0, a fim de continuar o debate, por solicitação de numerosos parlamentares, E caso, outra particulgridade é parente de dois candidatos. . predicados não faltam para

Ferraria foi derrotado pelos tara
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tr a - Por que vais me abandonar? « teressados em esclarecimentos sðbre a política financeira. rara: säo todos parentes en- Mas, como se diz vulgarmen- os candidatos dos diversos

PROVA CICL1STICA INTER- praíanos por 3 x 0. xecutando trabalhos de sua .
O comparecimento do titular daFazenda se deveu à convocação feita me- E tre si. O representante do te, Data tudo se di o jeito, partidos. Eu Vejo em João

- N 0 T I Cl A R I 0 - MUNICIPAL PROGRAMA PARA HOJE arte, como modelista. É fo- E um dia Te ainha diante requerimento do sr. Cantidio SampaiO. Ë P. S. D. é tio do candidato menos para a morte, há de Líbero Braga, a honestidade;
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DNEF, visando celebra ão de . AUDIENCIAS O Diretores do Clube At- Internacional x Flamengo fotografias coloridas, usando As ffóres tödas murcharam,
sera o Prefeito. E poderá riência; em Gilberto Age, o

convènio para aplicaç o de : Em audiència com o Se- letico Itaqui, estäo progra- isegunda Divjsão! -
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2° processos químicos de sua 3n- Os passarinhos choraram, haver surprêsa. Com a divi- bom senso; em Ronald Fa-

Verbas orçamentárias fede- : cretário de Viação estiveram raando para o dia 7 de Ju- quadros vengäo. : Eo velho tanque secou!..- säo de votos dos eleitores, biani, a instrução; em New-

rais. Tais recursos consi- também os bispos de Ma. E ainda, superando todos , nao se pode fazer uma pre- ton Puppi, o dinamismo; em
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Cont. da I.a pagina Visão acertada. As urnas re- Luiz Lopes Munhoz, o arró-

quela autarquia federal, pe- Dom El seu Simões Mendes gli Et Hy II wy PR - mw - o verso com sentimento e li
Velaräo a realidade. O fato jo. Esses atributos, aliados a

la própria Comissäo da ES- Tratando de interèsses de rismo Se fóra mais înstrui- levado em consideração. Vol- è que Campo-Largo se proje- outros, poderão dar a Cam-

trada de Ferro Central do seus municipios junto à EM COlhNIA BALBINO CUNHA dos certamente produzirla 90- taremos ao assunto con1 mais ta considerävelmente como po Largo, um excelente ad-
ad, órgão vinculado a LVOP, tivercsmpref
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ra destaque no próximo núme FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL município dos mais progres- ministrador.

XXX Ivaiporä, Tuneiras do Oeste. EM IIONRA AO GLORIOSO SANTO ANTONIO DE PADUA Mas inspiraçäo näo lhe fal- ro, caso näo sejam tomadas ANO II CAMPO LARGO, 16 de Junho de 1963 N." 90 sistas. Creseem as suas in- Mas, são muitos os can-

A fim de colher subsidios Cianorte, Ubiratä. Luplonó- DIA 13 DE JUNHO DE 1962 ta. Se os versos de sua lavra as atitudes que o caso exige dústrlas, cresce a população, didatos... Em quem votate-

para apresentar emendas ao polis, São Sebastião da Amo- CONV I TE não são perfeitos na mètTica, - Vários moradores da co- desenvolve-se o comércio, o mos?
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com o ceL Alipio Ayres de ANTONIO DE PÁDUA, festejaremos a grande festa, que sera leza da forma Como prova tâo passando temporada na
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mento de recursos federais, Kw já instalados, a COPEL PROGR & M A crito do jornal "
O Campo- que generosamente concorre- mecida filha do Sr. João A. casamento. A sua morte foi equilibra-se entre êsses dois espaços ignais de

a fim de comÞIementar as deverá comunicar o fato à As 9 horas MISSA SOLENE cantada e em seguida a PRO- PARTIDO DEMOCRATA CRISTAO larguense" datado de 4 de ram com anjos e virgens pa- Barbosa, farmaceutico desta geralmente sentida pel demonstrativo perfeito do que a vida g mando m

disponibilidades do Estado. Companhia Förça e LuZ do CISSÄO. Durante o dia haverá suculenta churrascada, leiläo PARA PREFEITO Maio de 1908: ra o realce dos atos e a tódas cidade. cled en campolargue
de man para o coração, e do que ainda, ficou de gaviar a

De posse de tais informações, Paraná, esclarecendo sóbre o de ricas prendas, roda da fortuna e um bem montado e sor-
Agradecimento: Como Vi- as pessoas da mais alta so- A desventurada moça fa. ua na pag.

o fim de 1963 - Eo pensamento volve-se para traz, sempre
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tido botequim, para maior animação do povo. Newton L. Puppi estgo d par enh ed e, om a a De num balanço de ajuste com o presente, para uma esperança

tender, os interêsses do Es.. Instalados no capanema e do Abrilhantará a festa um ótimo Serviço de Alto-falantes· todos os católicos de Campo para carregarem o Esquife de saldo no futuro, no controle de recuperação das per

taado a oo Orgamento terceiro ainda por receber. Pedimos aos devotos donativos e prendas para o leilão, cu- Largo, -que 1 o-prontamente e segurareza.o.Pallio, da pasang - E assinkmais um ano - E as chuvas cessam..,
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apresentando emendas que 3perações da COPEL para presença de todos os associados de Santo Antônio. xilios para as solenidades da espero para p a saudade nunca..
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EO GRUPO ESCOLAR "MACEDO SOARES" na una in-

públicos- do Parana.
rça e uz tónio e a Virgem Maria que o abengôs. (ZtcA) do sr. Capitão Salles Pinto, Campo Largo. Assinado: Oc- ' tegração aos costumes, ao desenvolvimento artistico do f I-

que voluntáriamente me au- tavio Júlio dos Santos (o Vi¯ * Continua agitado o pa- *Já em pleno funcionamento clore de nossa terra, procura despertar Was os anos esse
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afecimentos: Ao Sr. pro. norama nacional. Os políti- e produzindo normalmente a místico de maior emoção aos olhos e ORYiß05, yro ago dos

0 OfDB Irurgia da surder soa, já se apresentando com fesor Domingos Cavali e sua cos profissionais estâo indo- novafabricadebrinquedoado, arroubos da intância que sabe enternecer a alma, o espiri-

sua banda musical gratuita- Exma. tamília enviamos os cels, provocando as mais ri- Itaqui. E.por falar em Itand to - E-essas atragöes populares moram-com.todos, na-recor-

-DR. WILSON CIDRAL -

o mente; do Sr. Capitão João nossos pêsames, pela pe a diculas situagóes para in- podemos afirmar sem medo dação do bergo, da meniniee e.da jdventude ·- E assim na
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distiÔ idade. Enviamos igualmente leira. Até quando seremos feccionados pelo Hellmann mos de eras longinquas, porém jamais olvidadas - E com

- Clínica e Cirurgia dos Ouvidos -

tae cantoras especialmente os nossos pesames ao sr. R- obrigados a suportar tama- estäo tendo grande aceit,a- essas características vem, af a sua "FESTA JUNINA -

- Audiometria em Câmara insonorizada
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Ilhinha. O poderá responder esta per- vista de sua boa feitura. Rancheiras, sambas, desafios, baiães, e toadas chorosaw

Edíficio Dante Alighieri ria e nas organizações das Sr. Alberto Augusto passou gunta e acreditamos será pa¯ ko candidato Nilton Puppi do
Valsas, tangos, emboladas, cataretês, sem faltar a quadrilha
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me Bianco e José Bianto' para os grandes e graves pro- perpectiva, sempre, de fazer desabrochar na infancia o -

SE BS MOTORISTA
passaram 10 dias na Praia da blemas que dificultam o de- mor a esse formoso sentimento de respeito à tradição, as 001-

Iguape, trabalhando e passe- senvolvimento do Campo m regionais, que traduzem o caráter de um povo, a fibra de
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A 32HANA pressionados com a Igreja de
vemcom

o apoio integr:L1 do Notte de 27 de junho - Um Céu, talvez, estrelado, p

'Lembra-te: pé na tábua, pé na cova". Bom Jesús de Iguape, que Governo do Estado, muito sonho, muita fantasia do coração e muita pro

"Não corras; deixa a morte passar primeiro". rescentemente foi promovi- gagdal Ba1ðezinhos multicares, dopensamento e da -

"A vida começa aos 40; a morte aos 60 km por da a Basilica por decreto de * Na próxima semana de-
de, elevar-se-ão até o infinito, no consôlo supremo, de que

hora". João XXUI verá ir para Iguape um ROVO
Deus convence das seus designios!
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a".na mäo; conserva-te à direita; con- HOJE - UMAmNOW toLContianSuama os canadid grupo dHot
rá noitada d p terlori Para quem eumpriro

"O fim do motorista descuidado e imprudente po- com Johqn Hall, Maria Montez, Sabú
povo está desnorteado com esterà inaugurado «tè o

Os Santos Milagrosos para todos serio pródigos de 44-

derá ser um fim definitivo". Colorido tasita confusgo. Muitos es. do ano,
rinho, ternura e amor, Sejam, pois, cultuados pela infån

"O dia em que Säo Pedro precisar de motorista, vai
' ' HOJE - E AMANHA - As 20 horas tão dizendo que vai ser difi- * As atenções de todo o

romissora, pela cidade m¾arosa re
-pila velhice, ainSR

preferir os imprudentes; chegam la em cima antes que A GRANDE CARTADA cil contentar todos os ami- mundo, após o
falecimento

rente e
conformadW............t.is.......o- sa•÷

os outros com Stephen Boyd, JuliettesGreco, David Wayne
gos em tal situação. Continua na pág.

es infantís:e das:aantonassmèladtoaddi
Pista molhada e motorista imprudente formem o

Cinemaseope -Colorido Seja, essa NOITE JUNINA que af vem, no GRUPO ËII-
caminho mais cur para o ceen

a um bom seguro
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"Não corras como louco. Se a morte é descanso, pre-
OMINGO -- As 15.horas dor da espléndida e gloriosa tapa brasileira.

fere viver cansado".
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